Fl

Assembly cross bars

Floorstand
Onderstel

|
L )wheels and looms

Onderdelenlijst

Parts list

A. 4xcross rail

4x cap @24x15 mm

4x screw @3.5x16 mm

2x cylinder pin

@8x60 mm

2x black spacer

@8x20 mm

1x long foot rail

1x short foot rail

4x screw @5x50 mm

2x Texsolv loop cord

305 mm

K. 4x bolt M6x50 mm with
black knurled knob

L. 4x wing nut M6

m ocow

— T o m

Use the screwdriver that
came with your Flex loom.

Montage kruisregels

A.  4xkruisregel
B. 4xdop @24x15
C. A4xschroef
?3,5x16 mm
D. 2xcilinderpen
?8x60 mm
E. 2xafstandshouder
@8x20mm
F. 1xlange voetregel
G. 1x korte voetregel
H. 4x schroef @5x50 mm
J. 2x Texsolv luskoord
305 mm
K. 4x bout M6x50 mm met
zwarte kartelknop
L. 4xvleugelmoer M6
Gebruik de
schroevendraaier van je Flex
getouw.

kop kunt haken.

A\ Do not fully tighten screw C, so you can
hook the Texsolv loop cord over it later.

A\ Schroef C niet volledig indraaien, zodat
je later het Texsolv luskoord over de




Assembly foot rails

Montage voetregels

Attach the Texsolv loop cords

Slide the loops on the ends of the Texsolv loop cords over
each screw head in both crossbar sets. This keeps the stand
stable when you place the loom on it.

Adjusting the height

Insert the bolts with the knurled knob from the outside into
one of the three holes in the crossbars. Choose the top,
middle, or bottom position. Screw the wing nuts just a bit
onto the bolts.

If you insert the rear bolts in the top hole and the front
bolts in the middle or bottom hole, the loom will sit at an
angle.

&

Placing the table loom on the stand

Position the stand so that the short foot rail is at the front.
Make sure the shaft of the bolts sit between the crossbars
so the loom can rest on them using the notches at the
bottom.

First, place the loom with the rear notches onto the bolts,
then lower the front notches onto the bolts. You will need
to fold the stand in slightly. To do this, hold the front foot
rail in place with your foot and gently pull the loom forward.

Finally, tighten the wing nuts to secure the loom firmly to
the stand.

Bevestig Texsolv luskoorden

Schuif de twee buitenste gaten van elk Texsolv luskoord
over de schroefkopjes van de kruisregels aan elkaar te
verbinden. Dit zorgt ervoor dat het onderstel stabiel blijft
wanneer je het getouw erop plaatst.

Instellen van de hoogte

Steek de bouten met kartelknop vanaf de buitenzijde in een
van de drie gaten in de kruisregels. Kies de bovenste,
middelste of onderste stand, afhankelijk van de gewenste
hoogte. Draai de vleugelmoeren een stukje op de bouten.

Als je de achterste bouten in het bovenste gat en de voorste
in het middelste of onderste gat plaatst, komt het getouw
schuin te staan.

Plaatsen van het tafelgetouw op het onderstel

Plaats het onderstel zo dat de korte voetregel aan de
voorkant zit. Zorg ervoor dat de schacht van de bouten
tussen de kruisregels zit, zodat het getouw met de keepjes
aan de onderkant hierop kan rusten.

Plaats het getouw eerst met de achterste keepjes op de
bouten en dan op de voorste. Het is daarbij nodig het
onderstel iets verder in te vouwen. Dit kan door met je voet
de voorste voetregel op zijn plek te houden en het getouw
iets naar voren te trekken.

Draai als laatste de vleugelmoeren vast om het getouw
stevig op het onderstel te bevestigen.

-2-



	Onderdelenlijst
	Parts list
	Montage kruisregels
	Assembly cross bars
	Montage voetregels
	Assembly foot rails
	Bevestig Texsolv luskoorden
	Attach the Texsolv loop cords
	Instellen van de hoogte
	Adjusting the height
	Plaatsen van het tafelgetouw op het onderstel
	Placing the table loom on the stand

